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PRIMERO LA PATRIA 

 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO 

MUNICIPAL DE DAULE EL JUEVES VEINTIUNO DE NOVIEMBRE DE DOS MIL 

VEINTICUATRO 

OoooooOOOOOOoooooo 

 

En la ciudad de Daule, a los veintiún días del mes de noviembre de dos mil veinticuatro a las 

nueve horas, cincuenta y siete minutos se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, 

previa convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su 

presencia los siguientes señores: ANCHUNDIA TELLO JORGE, BRIONES HERRERA 

JORGE, CASTRO LEÓN VICTOR, HINOJOSA CHÓEZ LINA, LEÓN HERRERA JULIO, 

NARANJO FAJARDO GEOVANNA, PARIS MORENO LAVAYEN TOMAS, TOMALÁ 

NAVARRETE PEDRO Y  VILLEGAS RUIZ LEYDA, CONCEJALES PRINCIPALES DEL 

CANTÓN, AB. JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL 

Y ABOGADA TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL. 

 

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenas tardes señores Concejales, 

bienvenidos a la presente sesión de Concejo, por favor señora Secretaria constate el 

quórum reglamentario. 

 

ABOGADA TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con 

su venia señor Alcalde, hace unos minutos recibí la llamada de la Concejal Lina Hinojosa que 

no logra llegar y que revisada la carpeta digital que se envía consigna su voto a favor.  

 

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM 

 

ANCHUNDIA TELLO JORGE, PRESENTE; BRIONES HERRERA JORGE, PRESENTE; 

CASTRO LEÓN VICTOR, PRESENTE; HINOJOSA CHÓEZ LINA, PRESENTE; LEÓN 

HERRERA JULIO, PRESENTE; NARANJO FAJARDO GEOVANNA, PRESENTE; PARIS 

MORENO LAVAYEN TOMAS, PRESENTE; TOMALÁ NAVARRETE PEDRO, PRESENTE; 

VILLEGAS RUIZ LEYDA, PRESENTE; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, 

PRESENTE. 

 

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Continuemos con el orden del día señora 

Secretaria. 

 

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.  

 

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL LUNES ONCE 

DE NOVIEMBRE DE 2024. 
 

3° LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 

MIÉRCOLES SEIS DE NOVIEMBRE DE 2024. 

 

4° CONOCER Y APROBAR EN PRIMER DEBATE LA ORDENANZA QUE INSTITUYE LA 

POLÍTICA PÚBLICA MUNICIPAL DE ATENCIÓN PRIMARIA DE SALUD BUCAL EN EL 

CANTÓN DAULE. 
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CONCEJAL ANCHUNDIA TELLO JORGE.- Señor Alcalde, señores Concejales propongo 

y elevo a moción que se apruebe el orden del orden del día.  Esta moción es apoyada por el 

Señor Víctor Castro León, Abogado Julio León Herrera y Doctor Pedro Tomalá Navarrete, 

Concejales del Cantón. 

 

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que 

por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle: 

 

VOTACIÓN 

 

ANCHUNDIA TELLO JORGE, PROPONENTE; BRIONES HERRERA JORGE, A FAVOR; 

CASTRO LEÓN VÍCTOR, A FAVOR; HINOJOSA CHÓEZ LINA, A FAVOR; LEÓN 

HERRERA JULIO, A FAVOR; NARANJO FAJARDO GEOVANNA, A FAVOR; PARIS 

MORENO LAVAYEN TOMAS, A FAVOR; TOMALÁ NAVARRETE PEDRO, A FAVOR; 

VILLEGAS RUIZ LEYDA, A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A 

FAVOR. 

 

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez 

votos a favor. 

 

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA 

DEL LUNES ONCE DE NOVIEMBRE DE 2024 

 

CONCEJAL LEÓN HERRERA JULIO.- Señor Alcalde, compañeros Concejales, propongo y 

elevo a moción que se apruebe el segundo orden del día.  Esta moción es apoyada por el 

Señor Jorge Anchundia Tello y Señor Víctor Castro León, Concejales del Cantón. 

 

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que 

por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle: 

 

VOTACIÓN 

 

ANCHUNDIA TELLO JORGE, A FAVOR; BRIONES HERRERA JORGE, A FAVOR; CASTRO 

LEÓN VÍCTOR, A FAVOR; HINOJOSA CHÓEZ LINA, A FAVOR; LEÓN HERRERA JULIO, 

PROPONENTE; NARANJO FAJARDO GEOVANNA, A FAVOR; PARIS MORENO LAVAYEN 

TOMAS, A FAVOR; TOMALÁ NAVARRETE PEDRO, A FAVOR; VILLEGAS RUIZ LEYDA, A 

FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR. 

 

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez 

votos a favor. 

 

TERCER PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA DEL MIÉRCOLES SEIS DE NOVIEMBRE DE 2024 

 

CONCEJAL CASTRO LEÓN VÍCTOR.- Señor Alcalde, señores Concejales, propongo y 

elevo a moción que sea aprobado este punto del orden del día.  Esta moción es apoyada por 

Señor Jorge Anchundia Tello, Señor Víctor Castro León y Abogado Julio León Herrera, 

Concejales del Cantón. 
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VOTACIÓN 

 

ANCHUNDIA TELLO JORGE, A FAVOR; BRIONES HERRERA JORGE, A FAVOR; CASTRO 

LEÓN VÍCTOR, PROPONENTE; HINOJOSA CHÓEZ LINA, A FAVOR; LEÓN HERRERA 

JULIO, A FAVOR; NARANJO FAJARDO GEOVANNA, A FAVOR; PARIS MORENO 

LAVAYEN TOMAS, A FAVOR; TOMALÁ NAVARRETE PEDRO, A FAVOR; VILLEGAS RUIZ 

LEYDA, A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR. 

 

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez 

votos a favor.    

 

CUARTO PUNTO CONOCER Y APROBAR EN PRIMER DEBATE LA ORDENANZA QUE 

INSTITUYE LA POLÍTICA PÚBLICA MUNICIPAL DE ATENCIÓN PRIMARIA DE 

SALUD BUCAL EN EL CANTÓN DAULE. 

 

ABOGADA TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL.- Señor Alcalde, 

contamos con la presencia de la señora Isella Karina González Chóez, quien solicitó hacer 

uso de la silla vacía. 

 

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Bienvenida señora González. 

 

CONCEJAL NARANJO FAJARDO GEOVANNA.- Señor Alcalde, como odontóloga 

presenté esta ordenanza, si bien es cierto gracias a la Administración Municipal se brinda 

el servicio de odontología en el centro municipal y también en las clínicas móviles pero qué 

mejor que quede como un derecho para las personas para que tengan acceso a la salud bucal 

gratuito, también esta ordenanza permite crear proyectos pensando en los adultos mayores 

como en las prótesis dentales que son un poquito costosas y que con nuestros proyectos 

pueden ser más accesibles para los adultos mayores, pensando en todos propongo y elevo a 

moción que sea aprobado este punto del orden del día.  Esta moción es apoyada por Señor 

Jorge Anchundia Tello, Abogado Julio León Herrera, Ingeniero Tomas Paris Moreno 

Lavayen y Doctor Pedro Tomalá Navarrete, Concejales del Cantón. 

 

VOTACIÓN 

 

ANCHUNDIA TELLO JORGE, A FAVOR; BRIONES HERRERA JORGE, si se va a instituir 

una acción más va a fortalecer lo que ya existía, sabemos que es uno de los hitos más 

importantes que tiene esta administración como es la atención médica, sabemos cómo ha 

ayudado mucho el Ministerio de Salud Pública a cumplir con sus obligaciones y que si no 

fuera por lo que se ha hecho en la administración no hubiera este tipo de ayuda, por mi 

parte siempre respaldo que se brinden servicios gratuitos a la ciudadanía, A FAVOR; 

CASTRO LEÓN VÍCTOR, A FAVOR; HINOJOSA CHÓEZ LINA, A FAVOR; LEÓN 

HERRERA JULIO, A FAVOR; NARANJO FAJARDO GEOVANNA, PROPONENTE; PARIS 

MORENO LAVAYEN TOMAS, A FAVOR; TOMALÁ NAVARRETE PEDRO, A FAVOR; 

VILLEGAS RUIZ LEYDA, felicito la gestión de que se sumen más servicios de salud, mi 

voto A FAVOR; GONZÁLEZ CHÓEZ ISELA, señor Alcalde y señores Concejales esta 

ordenanza que garantiza la atención primaria como política pública municipal en el cantón 

Daule, es necesaria para garantizar el derecho a la salud de los dauleños, en especial a los 

niños y adultos mayores, por ello mi voto A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES 

VILLAMAR, A FAVOR. 
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Por Secretaría se da a conocer que el cuarto punto del orden del día se aprueba con once 

votos a favor.    

 

Siendo las diez horas, once minutos y habiéndose agotado los puntos de la agenda se da por 

culminada la sesión ordinaria del jueves veintiuno de noviembre de dos mil veinticuatro, el 

señor Alcalde, agradece la presencia y participación de los señores Ediles. 

 

 

 

 

 

 

Dr. Wilson Cañizares Villamar                                      Ab. Martha Tania Salazar Martínez 

   ALCALDE DE DAULE                             SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL 
 


